Onabpana morsgaB/ba Mexanuke 2009. HeBeTtn mqomahm 3agaTak

(1) Heka je ¢ € Symp (P,w) cummnexkrnakn audeomopdusam.
(a) Hokasaru na je ca
Ty(h) =4 ohoy™
106po medpuHIcaH XOMOMOpdr3am
Ty : Ham (P, w) — Ham (P,w)
rpyne Ham (P, w) Xamunronosux audeomopduszama.
(6) Hoxazaru ma je Ty msomerpuja y omHocy Ha X0(hepoBY METPHKY.
(B) Jokasaru ma, ako je cumiiekroMopduszam ¥ XaMUITOHOB, BaXKK
p(h, Twh) < 2p(id, h),
re je p XodepoBa METPUKA.
(r) Heka je Symp, (P, w) KOMIOHeHTa TyTHe moBe3aHocTH y Symp (P, w)
koja caapxku id. Jlokazaru na je
G:={¢ € Symp, (P,w)| sup  p(h,Tyh) < +oo}
heHam (P,w)

HOpMaJIHa HoArpyna rpymne Symp, (P,w) koja caapxxku Ham (P, w).
(2) Heka jewy =Y dpr Adqy cTanmapaa CAMIIEKTHIKA GOPMA Y €YKIUACKOM
npocropy C”, 1 € Ham (C",wp) u meka je, 3a A > 0,

U = (A z).
(a) Hoxazarm na je ¢ € Ham (C",wy).

(6) Hokasaru ma je p(id, ) = A\?p(id, ), rae je p Xodeposa MeTpuxa.
(3) Heka je f, € C°(R) dbynkuuja Koja 3310B0bABA

x 320 <z <n?
fal@)=<n?+e¢ zax>n?+e
—e 3a T < —e

u Heka je Xn, € CP°(R x R) rmarka dbyHKIHja ca KOMIAKTHEM HOCAYEM
TaKBa J1a je
Xn(Z,y) =1 Ha NpaBOyraoHHKY {O <z<n?0<y< 2n_1}
1 || Vxn(z,y)|] <n72 3acse (z,y) € R x R. Heka je
¥t R? - R?

XaMuaTOHOB AudeoMopdu3aM PeHEPUCAH X aAMUITOHH]AHOM

1
HoxkazaTu ga je

n—oo
rIe je

doo(f7g): sup ||f($7y)_g(x7y)”
(z,y)ERXR

C%merpuxa uHa mpocropy audeomopdmzama R x R — R x R ca koMmakr-
HUM HOCadUeM, a p XodepoBa MeTPUKA.
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